学オリジナ

ル

日



を完卒原ぜ成業料 ひし生と おたやな) 楽 オ 職 る し リ 員 米 ナの生 だル東産さ純北か 吟にの 醸ゆ製 酒か造 _ り (販売元 萩のラ のあべ ゆるル ケ崎酒造店 のがン 味携ま わわで

> 価格4,400円(税込) +送料全国一律800円(税込)

萩友会プレミアム会員(会費納入会員)向けに東北大学オリジナル日本酒「萩のゆかり」特別販売の 取扱をいたします。満20歳以上の萩友会プレミアム会員であればどなたでもお申込みいただけます。

【純米大吟醸酒「萩のゆかり」特別販売の取扱について】 (製造販売元:合資会社内ケ崎酒造店)

- ●価格 4,400円(税込)
- ●内容量 720ml(1本入)

(1)

●送料 全国一律 800円(税込、佐川急便常温便)

※沖縄及び離島への発送は別途送料を確認のうえご案内いたしますのでご連絡ください。

- ●限定200本(在庫がなくなり次第終了いたします)
- ●お申込みは、原則としてお一人様1本限りとさせていただきます。
- ●萩友会事務局にてご注文内容、年齢、入会状況などを確認のうえ、製造販売元へ取次いたします。 お手元に届く専用払込用紙にて、ゆうちょ銀行(郵便局)からお払込みくださるようお願いいた します。入金確認・商品発送等の対応は販売元の内ケ崎酒造店となります。なお、払込手数料は 内ケ崎酒造にて負担いたします。
- ▶新規ご入会の方へプレゼント◆

今回萩友会プレミアム会員へ新規ご入会いただいた方には 「東北大学オリジナルポストカードセット」(3枚組、非売品)を 進呈いたします。お申込みをお待ちしております。

お申込み・ ご入会は こちらから▶

「萩のゆかり」特別販売のお申込みページ:https://shuyukai-tohoku-u.net/2021/02/17/haginoyukari/

飲酒運転は絶対にやめましょう。お酒は20歳になってから。お酒はおいしく適量を。妊娠中や授乳期の飲酒は、胎児・乳児の発 育に悪影響を与えるおそれがあります。